



Nr. 7 483/7.05.2018

## HOTĂRÂRE

cu privire la completarea HCA nr. 12818/4.07.2016 referitor la statutul cercetătorului științific colaborator

Consiliul de Administrație al Universității Babeș-Bolyai, reunit în data de 7 mai 2018,

### Hotărăște:

Având în vedere pe de o parte importanța instituției cercetătorului colaborator la UBB (de exemplu pentru evaluările instituționale internaționale, pentru prestigiul UBB, sau pentru sprijinirea cercetării științifice de excelență) propunem:

1. Calitatea de cercetător științific colaborator al UBB conform HCA 12818/2016 aduce cu sine eligibilitatea la toate facilitățile accesibile angajaților UBB, în afară de cazul în care acestea sunt interzice explicit prin lege. Aceste facilități includ (în limitele disponibile unităților care le furnizează – departamente, unități de cercetare, Rectorat etc), dar nu sunt limitate la: spațiu de lucru, acces la resurse de documentare și alte elemente ale bazei materiale a UBB, prezentarea de conferințe și seminarii științifice, eligibilitate pentru granturi și competiții interne.
2. Având în vedere prestigiul incontestabil și notorietatea publică a realizărilor științifice și ale tuturor celorlalte elemente relevante ale CV-urilor, acei membri și membri corespondenți ai Academiei Române care au fost angajați ai UBB devin din oficiu eligibili pentru calitatea de cercetători științifici colaboratori (gradul CSI) ai UBB. Procedura de acordare a titlului implică următorii pași: (i) prorektoratul responsabil cu cercetarea primește din partea Consiliului Științific al UBB lista persoanelor eligibile, (ii) prorektoratul adresează invitații de acceptare a statutului de cercetător colaborator fiecărei persoane vizate, (iii) dacă persoana vizată confirmă în scris acordul (la alegere, format electronic sau tipărit), devine cercetător colaborator (CSI). Calitatea de cercetător științific colaborator nu afectează ci poate fi cumulată cu altele, precum cea de Profesor Emerit.
3. În condițiile legii, studenții meritoși câștigători ai burselor de performanță și/sau cu cel puțin o publicație Q1 ca autor principal sunt eligibili să devină cercetători colaboratori ai UBB, dacă există unități CDI/departamente interesate.

Prof. univ. dr. Daniel DAVID

PRORECTOR

